

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: ул. Царнепкого ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської”.

Передплата  
у Львові в агенції  
днівників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

(З Ради державної. — Мадярско-хорватський союз).

Вчорашнє засіданє палати послів розпо-  
чало ся о годині 11 минут 30 перед полуднем.  
Президент палати др. Вайскірхнер повідомив  
палату, що президія згідно з ухвалою палати  
була в суботу у Цісаря на авдвенції, щоби  
заявити чувства вірности і лояльности і що о-  
держала від Цісаря подяку. — П. Президент мі-  
ністрів бар. Бек предложив звіт квотової депу-  
татії. — Краєвий суд карний в Кракові жадає  
виданя п. Стапиньского за злочин обиди че-  
сти. — Зголошено цілий ряд пильних внесень  
запомогових. — Відтак приступила палата до  
дальшої дебати над наглими внесеннями в спра-  
ві перенесеня трох урядників. — Забрав слово  
п. міністр др. Коритовский і в довгий про-  
мові відпер закиди роблені правительству  
з причини того перенесеня і доказав, що  
то заряджене було цілком оправдане та що  
згаданим урядникам не заподіяно ніякої крив-  
ди. По тій промові палата великою більшостію  
відкинула наглядність внесень і ухвалила лише  
внесенє пос. Странского о заведенє для уряд-

ників службової прагматики. — З черги пере-  
ведено ще вибори до кількох комісій, а від-  
так п. Президент міністрів бар. Бек відповів  
на інтерпеляцію в справі розв'язаня російської  
Думи. При кінци засіданя відчитано ряд ін-  
терпеляцій і внесень.

На вчорашнім засіданю угорского сойму  
пришло до дуже великих буч, бо президент  
палати кождому бесідникови хорватскому від-  
бирав голос вже по кількох хвилях. Член пар-  
тії незалежности, пос. Фернбах, крикнув до  
Хорватів: „Свині!“, що викликало ще більше  
роз'ярене по стороні хорватській. Президент  
Юст удав ся до лавок Хорватів, аби їх вти-  
хомирити. Вкінци засіданя перервано, але ми-  
мо того крик тревав дальше. По перерві пре-  
зидент прикликав Фернбаха до порядку. По-  
заяк і по перерві відбирав президент хорват-  
ским бесідникам голос, хотіли Хорвати вкли-  
кати над тим дискусією однак президент не  
допустив до того. Хорвати супротив того за-  
жадали тайного засіданя, на котрім жалували  
ся на поведєне президента. На внесеня партії  
незалежности засіданє узнано знов явним і  
ведєно дальше дискусією над першим парагра-  
фом зеліничої прагматики службової.

Вчера по полудні прийшло до значній-  
ших демонстрацій в Загребі. По полудні від-  
були ся збори студентів, а звідтам студенти в

поході удали ся перед мешканє нового бана  
Ракоцкая і там сильно демонстрували. Звідси  
удали ся на площу св. Марка, де рівнож  
пришло до крикливих демонстрацій против  
бана. Поліція відперла демонстрантів, котрі  
відтак пішли до долішної части міста і там  
дальше демонстрували. Тимчасом товпа незви-  
чайно побільшила ся, бо до демонстрантів, ко-  
трими спершу були самі студенти прилучили  
ся люди з усіх суспільних клас. Товпа демон-  
струвала відтак перед дирекцію зеліниць, де  
вибито кілька шиб. Поліція виступила против  
демонстрантів і добула шабель. Товпа у відпо-  
відь обкинула поліцію градом каміння, в наслі-  
док чого один агент був тяжко ранений в го-  
лову. Вкінци демонстровано ще перед домом  
бурмістра і перед палатою архієпископа, а то  
тому, що архієпископ відвідав вчера бана. І  
тут вибито кілька шиб. Пізнім вечером прий-  
шло до кількох демонстрацій в кількох місцях.  
Около години 10 вечером товпа погасила ліх-  
тарні в двох улицах. О годині 10<sup>1</sup>/<sub>2</sub> почало  
поволи в місті втихомирювати ся.

3)

## Губернатор.

З російского — Леонид Андреева.

(Дальше).

Хотів вийти на балконе, але подумав, що  
не належало звертати на себе уваги. Почав  
глядіти крізь шиб на площу, на котрій тоді  
шала товпа, падали вистріли і сорок сім не-  
спокійних людей замінило ся в спокійні тру-  
пи, лежачі рядом, нога при нозі, рамя при ра-  
мени, як на якімсь військовім перегляді, види-  
мим з долини.

Тепер спокійно. Під самим вікном стоїть  
тополя з видертою ликоватою корою, вже  
прибрана в осінне листє, а за нею освітлена  
сонцем площа — тиха, сонна. Ніхто майже по-  
ній не їздить, а округлі камінці лежать на ній  
рівнісенько як перли; ледве денєде визирає  
з під них зелена травка, густіюча в заглибле-  
нях і рівцях. Та вилюднена, мовчалива площа  
представляє ся трохи дивно. Але чи ддятого,  
що глядів крізь мутні і брудні шиб, все ви-  
дає ся єму тепер нудним, бездушним, конаю-  
чим в чувстві безмежної і глупої туги? До  
ночи лишало ся ще досить часу, а все — і та  
тополя обдерта з кори, і ті рівні, округлі ка-  
мінці, по котрих ніхто не їздить, здавало ся,  
благали о скорє прибутє ночі, аби своїм су-  
мерком згасила непотрібне житє.

— Не прийхав?

— Ще ні, ваше превосходительство.

— Як прийде, проси сюди.

Салон виклеєний був видко за поперед-  
ного губернатора, а може й перед ним ще —  
так брудні і закурені були дорогі тапети. В зи-  
мі, серед численних зібрань, при вечірнім свєт-  
лі не звертало ся на то все уваги, але тепер  
разко очи своєю блискучою нуждою. Ось я-  
кийсь освітлений місяцем краєвид італіян-  
ский висить криво, а ніхто на него не звертає  
уваги. Видає ся, немов би так висів все і за  
попередного губернатора; може навіть давній-  
ше. Меблі також дорогі, але висиджені, про-  
терті, окриті верстовою порохоу, пригадують у-  
мєльванє першого лішого числа в готели,  
котрого господар ражений ударом помер вже  
давно, а інтереси ведуть неохайні і вічно спо-  
рячі між собою спадкоємці. Не мав нічого вла-  
сного! Навіть альбом з фотографіями, також  
чужий, державний, або може кимсь забутий.  
Замість лиць приятелів і знакомих визирають  
з него види міста: семинарія і суд окружний,  
чотирох незвістних урядників, двох сидячих  
а двох стоячих, понад ними якийсь сповзлий  
архієрей і... діра на скрізь аж до самої окла-  
динки.

— Яке то препоганє! — сказав голосно  
губернатор і кинув з відразою альбомом. Стоя-  
чий приглядав ся ще фотографіям, відтак обер-  
нувши ся на пятах і потрясаючи сполетями,  
став проходжувати ся гнівно певними, войско-  
выми кроками. Так ходять — губернатори.

Так імовірно ходив по тім державнім са-  
льоні, попередний губернатор — і той, котрий  
був перед ним, а може і інші незвістні. При-  
бували Бог знає звідки, ходили певними, вой-

сковими кроками, а над ними висів криво італі-  
янський краєвид освітлений місяцем. Устрою-  
вали вечери, давали навіть балі, а пізнійше  
дєсь зникали. Може також до когось стріля-  
ли — щось подібного навіть стало ся за тре-  
того перед ним губернатора.

По безлюдній площі перейшов маляр,  
з ведром і кистію в рупі, цілий замараний фар-  
бою — по нім ніхто більше. З обдертої топо-  
лі відорвав ся жовтий подірваний листок і  
кружляючи на вітрі опустив ся в низ... Нагле  
закружляли в мозку: маяне білої хустки, ви-  
стріли, кров... Память воскрешає прикрі подро-  
биці. Ось приладжує хустку до сигналу. Вчас-  
нійше вже виймив єї з кишені і зіймавши в ма-  
лій клубок, держав на поготівлі. Відтак скоро  
розкрутив і махнув з гори на долину, як би  
що кидав на землю. В дійстности кидав кулі.  
Переступив... переступив якийсь великанський,  
невидимий поріг... а зеліні двері з голосним  
скрипотом замкнули ся за ним... Уступити вже  
не можна.

— Ах, то ви, Лев Андреевич! Остаточно  
дждає ся вас.

— Простіть, Петре Ілич, але в тім лихім  
місточку не можна нічого дістати.

— Ну, їдемо вже, їдемо! Але послу-  
хайте...

Губернатор задержав ся трохи і роздра-  
нений почав говорити:

— Дячого в наших урядах такий бруд?  
Возьміть наприклад нашу канцелярію, або бюро  
жандармерії, в котрім я колись працював. Що  
то значить? чи то коршми? чи стайні? Люди

## Ювілейні збори Руского Товариства педагогічного.

В суботу відбули ся загальні збори Руского Товариства педагогічного, присвячені святкованю чвертьвікової праці і діяльності сего Товариства.

Ювілейне святковане розпочало ся о 9. годині торжественною службою Божою, котру відслужив в Преображенській Церкві голова Товариства Впр. о. крилошанин Іван Чапельський при гармонійнім співі хору міщанської Читальні, а відтак почали ся загальні збори у великій салі Народного Дому, заповненій битком членами товариства, між котрими бачили ми багато народних учителів, учительок, професорів середних шкіл, священників, як і членів з інших станів рускої суспільности і багато відпоручників з краю висланих на збори. Прибули також члени Ради шк. кр.: пралат о. М. Билинський, Ол. Барвінський і др. Кирило Студинський.

Збори відкрив голова товариства вступною промовою, в котрій зазначив, що з маленьких починів повстало Руске Товариство педагогічне, щоби пособляти шкільному вихованю й образованю рускої молодіжи, доповняти се, чого она не може винести з публичної школи і надати сему вихованю й образованю національний характер. Але хоч Руске Товариство педагогічне сповняло совістно свою важну

в чистих мундурах, а довкола них на локоть бруду.

— Гроший нема.

— Дурниця! Викрути!

Губернатор широко розвів рукою:

— Куди поглянеш, всюди то само. Атже то аж противне!

— Петре Ілич! Хтож боронить переробити по своєму? Кількож разів говорив я о тім з Марією Пєтрівною, а пані губернаторова всьо обчислює...

Вже при виході сказав губернатор:

— Не варт!

Урядник зі співчутєм поглянув на его широкі плечі, грубу шию підпираючу голову і сказав немов би без притиску, а однако печаливо:

— Очевидно. Я стрітив перед хвилиєю Сандача, каже, що вчера виписано із шпиталю послідного найтяжше раненого. Не було, казали, надії, аби міг подужати. Дивна сила життя в тих людях!

„Сандачем“ в губернаторскім родиннім кружку, звали звичайно поліцмайстра задля его вибалущених, бездушних очей, довгого росту і вузкого, рибячого хребта.

Губернатор нічого не відповів.

На улиці овіяла его осінна свіжість воздуха і соншне тепло, немов би одно і друге ділало окремо, свіжість окремо і тепло окремо. І небо було миле, глибоке, несподівано і пречудно голубе. Хорошо мусить бути тепер на селі.

Сидів вже в повозі, відсуваючи ся трохи, аби полишити досить місця для урядника, що всідав з лівої сторони, коли коло повоза перейшов якийсь похилений до землі чоловік. Здіймаючи низько капелюх, закрив ліктем лице в такий спосіб, що губернатор міг доглянути лише его кучеряве, біляве волосє, осмалену від сонця шию та замітити, що іде незвичайно обережно, тихо, як босий; що закрадає ся, горбить ся і корчить ся, а его плечі — що так скажемо — немов би гляділи назад, поза себе.

— Який немилий і незвичайний чоловік — подумав губернатор.

То само подумали два пани, що поспішно всідали перед повозом до фіякра. При згіднім і випливаючім з привычки похиленью, заглянули перехожому в очи, нічого підозрілого в них не добачили і пігнули перед губернатором. Доброго мали візника; туловище їх повозки колесало ся легко на гумових колесах, они же немов би для подвоєня скорости їзди, сиділи

і трудну задачу, руска суспільність спершу мало цікавила ся й маловажила собі се товариство і не пособляла ему морально і матеріяльно. Однако ревні заходи виділів товариства довели перегадом до розросту Товариства, до засновин філій у важнійших місцевостях краю, до закладін бурс та інститутів, з котрих зпід руки Товариства вийшли вже сотні дівчат і хлопців вихованих в народнім дусі (з дівочих інститутів св. Ольги і св. Софії, з бурси для хлопців та інститута св. Николая), так що они тепер будуть дальше розповсюджувати серед суспільности сего духа. Видавництва товариства „Учитель“, „Дзвінок“ і „Педагогічна Бібліотека“ приспорили вже чи мало научного і виховного корму для учительства і родичів, для малих дітей і шкільної старшої молодіжи, так що й педагогічне письменство творить уже поважну вітку в нашій народній літературі. Виділова школа ім. Шевченка з правом публичности видала вже багато підготовлених добре учениць, а женська семінарія учительська вислала сего року вперше учительські кандидатки з зложеним іспитом зрілости і на сій основі осягне вже право публичности. Руска суспільність зацікавила ся тепер більше сим Товариством, а доказом сего жертви, якими щораз щедрійше она пособляє змаганям Товариства. Вправді товариство розмірно зробило ще не багато, не одно ще остає до роботи, але оглянувши сю чвертьвікову роботу, можна із спо-

поставі трохи наперед похилений. Вскорі, не хотячи засипувати порохом ідучого за ними губернатора, зникли ему з очей.

— Що то за одні? — спитав урядника, що кесом на него споглядав.

— Агенти.

— А то на що? — кинув ся нервово губернатора.

— Не знаю — відповів викручуючись Лев Андреевич. — Імовірно з порученя Сандача.

При скрутї на улицю Дворянську, висунув ся наперед той сам оголений помічник пристава, котрий в возівни сторожи огневої показував губернаторови трупи. Блиснув в сонці лякированими чобітьми і витягнений як струна поздоровив губернатора, прикладаючи руку до шапки. Колиж переїздили коло поліційного участка, з отвертої брами вибігли два стражники на конях, що голосно тупотїли копитами по уличнім поросї. Лиця їх виявили безмежну готовість вивоненя приказу, а очи встромили в шию губернатора. Урядник удавав, що їх не бачить; губернатор повів довкола хмарним оком і задумав ся, кладучи на колїна руки, обтиснені білими рукавичками.

Дорога до віллі вела улицею Канатною, положеною на краю міста, де в напів розвалених ліпняках і в двоверхових з цегли мурованих державних домах гніздили ся з своїми родинами фабричні робітники і всякого рода злидарі. Губернатор хотїв конечно уклонити ся кому небудь вічливо, але улиця була пуста як в ночи. Навіть забавляючих ся дітей не було видко на нїй. Якийсь хлопчина повис на хвядю на паркані, посеред листя червоної рябини, але скоро зсунув ся на землю, за паркан, причаївши ся імовірно відтак при якійсь широкій щелині. В літі, на Канатній улиці можна було досить часто стрітити кури і товсті підпасені поросята, привязані до кілків, однако тепер не було їх цілком. Видко триждневий голод всьо забрав.

На око нічого не пригадувало памятної стрічи поліції з робітниками, але в тій пустій улиці, рівнодушній на переїзд губернатора, зібрала ся якась тяжка задума, примушуюча спустити в землю очи, а прозрачний воздух немов би був пересичений запахом кадила.

— Послухайте! — крикнув губернатор, хапаючи урядника за колїно. — Атже той чоловік...

— Який чоловік? (Дальше буде).

кчем сказати, що при тих скуких засобах, якими орудувало товариство, оно совістно трудило ся і осягнуло наглядні успіхи. На останку висловив голова бажанє, щоби руска суспільність громадно горнула ся до сего товариства, а тоді в пятьдесятлїте его ествования можна буде повеличати ся громадними успіхами.

Промову голови прийнято грімкими оплесками. Голова Товариства просив опісля, щоби збори покликали на провідника нарад о. Стефановича, а на его заступника п. Будинського, на що збори згодили ся. Відтак проф. Алиськевич представив зборам внесенє виділу на іменованє почесними членами Товариства за заслуги положені около Товариства і інститутів з ним злучених: паню Ольгу з Барвінських Бачинську, учительку рускої школи вправ і председательку Товариства вакац. осель, судового радника п. Алексевича з Угнова, щедрого меценаса і ем. управителя школи і основника та голову копичинецької філії Садовского. Внесенє одноголосно прийнято.

Приступлено опісля до розправи над звітом з діяльності виділу і касовим станом Товариства. На внесенє проф. Копача звільнено секретаря і касиєра від читаня звіту.

По переведеню обширної дискусії приступлено задля спізненої пори до вибору голови (вибрано о. Чапельского), а на місце п'ятьох вильосованих виділових вибрано: дра Кобринського, дра Загайкевича, проф. Алиськевича, Юліяна Левицкого, Стронського і панну Малицьку, а на заступників Герусинського і панну Бережницьку. Опісля замкнено збори о 2.30 по полудни.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 3-го липня 1907.

— **Перенесеня.** Ц. к. Дирекция почт і телеграфів дозволила на взаїмну заміну службових місць поштовому офіціялови Здисл. Гродецькому у Львові і старшому офіціялови поштовому Як. Шмідтови в Перемишлі.

— **Нова льокальна залїзниця.** Міністерство залїзниць дозволило повітовому маршалкови і властителяви більшої посїлости Ів. Ігноиньскому в Чесанові на розпочате технічних робіт передвступних для будови залїзницї зі стації Любачева при шляху залїзничім Ярослав-Сокаль до Чесанова.

— **Ветеринарїйна рада.** Прибїчна рада для справ ветеринарїйних мала вчера засіданє, на котрім п. мін. рільництва гр. Аверснерг виголосив промову і зазначив, що правительство працює над законом що-до ревізії загальних приписів ветеринарїйних, а також огляданя худоби і мяса та що вже незабаром предложить радї відповідні внесеня.

— **Вписи в ц. к. женській учительській семінарії** у Львові відбудуть ся сего року — по мысли міністерского розпорядженя — вже перед вакаціями, в дни 6-го липня від год. 9—12 рано і від 3—5 по полудни. При вписах жадає ся: метрику хрещеня з укїнченням 15 роком життя, свідочтво шкільне і лікарске, а від тих, що послідний рік учили ся приватно, свідочтво моральности. Зараз по вписах послїдує вступний іспит і привяте учениць. З огляду, що і в слїдуючім році шкільнім отворить ся на I. році паралельна класа, буде прийняте більше число учениць. Інтересовані повинні конечно зголосити ся в термінї передвакаційнім, бо по прийнятю повного числа учениць відпадутъ вписи по вакаціях.

— **Конкурс.** Виділ кружка жіночого філії руского товариства педагогічного в Тернополі оголошує отсім конкурс на 10 місць для учениць які могли би мати відповідне приміщенє в „Бурсі для дівчат в Тернополі“, зістаючій під зарядом сего товариства. Місячна оплата вносить 30 К, прочі услїва як звичайно по бурсах. Поданя о

приняте вносити належить до 15 липня на адресу: Марія Солтис, Тернопіль, ул. Сенкевича ч. 25.

— **Виділ тов. сьв. о. Николая** для допомоги убогих учеників ц. к. гімназії Франц Йосифа в Тернополі повідомляє ВП. Родичів учеників, які потребували би помочи в науці в часі ферій шкільних, що може їм поручити спосібних і совісних інструкторів, учеників тернопільської гімназії. Зголошення приймає сьв. о. І. Сатурський, або п. І. Брикович, учит. гімн. в Тернополі.

— „**Львівський Боян**“ уладжує дня 5 липня в саді „Народного Дому“ інструментально-вокальний концерт в широку програму. Реченець (5 липня) вибрано в тій цілі, щоби дати змогу провінціо-нальній нашій публиці налюбувати ся рідною піснею, розвоєм товариства, артистичною знаменитою грою п-ні Щедрович-Ганкевичевої і успіхом елевів „Висшого музичного інститута“. В програму входять: Моцарта концерт d-moll на два фортеп'яни, відіграють учениці „Вис. муз. інститута“ п-ни Олена Япашинівна і Софія Левицка; Людкевича „Вечер в хаті“, твір, нагороджений першою премією „Льв. Бояна“ (хор мішаний); Saint-Saens-а третій концерт, відіграє пані Щедрович-Ганкевичева, первостепенна віоліністка, учениця Авера в цегербургській консерваторії і знаменитого Шевчика, професора праскої консерваторії. Пані Щедрович-Ганкевичева відіграє в II. часті концерту польонес Венявського. Член „Льв. Бояна“, п-ні Рожанковска відіспіває сольові пісні Лисенка: „Тебе, моя любко єдина“, Мланарского „Колісаночку“ і Людкевича „Там далеко на Підгір'ю“. Мужеский хор „Бояна“ виведе Колесси: „Було колись“ і Воробкевич-Вахнянина „Ой по горі ромен цвисте“. Пп. М. Волошин (тенор) і Берест (баритон) відіспівають чарівні дуети Мендельсона „Осінь“ і „Житве поле“. Пісні ті підходять дуже під нуту наших народних мелодій. На закінченє відіспіває мішаний хор товариства ще Вязавку з наших народних пісень укладу Н. Вахнянина. З уваги, що виділ „Львівського Бояна“ частину доходу з концерту призначує на будову бурси нашого педагогічного товариства, надіємо ся, що сала „Народного Дому“ буде битком налита гостями та що дехто схоче і окремим датком причинити ся на скоре здвигненє приюту для нашої молодежи. Вчасніше можна набувати білети по ціні від 2 корон до 40 сот. в книгарні „Наукового тов. ім. Шевченка“ (ул. Театральна).

— **З переписної епархії.** В пропозицію прийняті: а) Прилбичі: Ник. Осміловский, Ал. Струсевиц, Волод. Венгринович (старший), Брон. Гоцкий, Юл. Яремкевич, Теодор Крушинський, Вас. Мацюрка, Ем. Крайчик, Алексей Гоцкий, Гр. Максимович, Мих. Тесля; б) на Добру: Лев Волянський, І. Грицикевич, Волод. Насальський, Дим. Ухв'ят, І. Сорокевич, Вас. Курило, Дион. Миревич, І. Прокоп, Ник. Добрянський, Евст. Кушнір, Ром. Копистяньский; в) на Полонну: Волод. Венгринович, Ник. Бурмич, І. Городецкий, Волод. Заяць, Богд. Полянський; г) на Звиняч гор.: Ігн. Ших; д) на Гусаки: Йос. Пелех, Мих. Лазоршак, Волод. Венгринович, Брон. Гоцкий, І. Прокоп, Евдок. Васильчак, Ст. Кмицикевич, Теод. Крушинський, Волод. Утриско, Орест Гнатшак; е) на Медику: Теод. Савула, Вас. Адриянович, І. Сорокевич, Іван Костек, Ігн. Калужняцкий, Гр. Калимон, Мир. Лазаршак, Дион. Мигевич, Петро Кузик, Брон. Гоцкий, Петро Мекелита, Андрей Бенін, Алекс. Говда, Мих. Наклович; ж) на Рогізно: Лев Волянський, Алекс. Струсевиц, Волод. Калужняцкий, Волод. Насальський, Вас. Курило, Григ. Калимон, Волод. Венгринович, Юл. Яремкевич, Теодор Крушинський, Мих. Телец, Мих. Демцьо, Вал. Ольшанський, Он. Саламон, Мих. Дацько; з) на Позд'яч: Вас. Адриянович, Ал. Стецишин, Гр. Макар, Ал. Струсевиц, І. Сорокевич, Волод. Калужняцкий, Ігн. Калужняцкий, Гр. Калимон, Бр. Гоцкий, Петро Кузик, Йос. Преторіус, Петро Мекелита, Теод. Крушинський, Анаг. Хил'як, Мих. Наклович; і) на Реклинєць: Волод. Калужняцкий, І. Пастернак, Волод. Насальський, Лев. Пясецкий, Юл. Дуцько, Теод. Крушинський, Дим. Лах, Мар. Миколайчук, Конст. Миколаевич, Ів. Карпович, І. Бирка, Д. Городиский, Йос. Чехович; к) на Поріче-Грунт.: Юл. Легуцкий. — Презенти дістали оо.: Петро Дуркот на Кувин і Волод. Гойдиш на Деятер. — Тит. радниками єписк. консисторії іменовані оо.: Олимп Полянський

Юривця, Ем. Константинович в Сяноці і Андрей Пухир в Карликові. — Крил. відзнаки дістали оо.: Петро Дуркот в Яблонці польській, Ант. Менциньский в Новосельцях-Гнівоші і Дм. Кучериб в Сяняві.

— **Пропала без вісти.** П. Лев Дорнбергер, замешкалий при ул. Паньській ч. 21 у Львові, доніс львівській поліції, що его служниця Анна Кобасюкова вишповши в неділю по полудни з чотиромісячною его дочкою на прохід, пропала від того часу без сліду.

— **Кровава бійка** вела ся в понеділок по полудни в коршмі за Зеленою рогачкою у Львові. Кількох драбів напало на прибувшого там зарібника Войт. Скарбка і завдало ему кілька ран, між иншими одну дуже тяжку в голову. Раненого заосмотрило поготівле стації ратункової і відставило его відтак до шпитала.

— **Напад.** На Замаретинівській улиці у Львові напало оногдашньої ночі кількох драбів на п. Юл. Сливу, поштового асистента, повертаючого зі служби до дому, при чім один з нападників стріляв до него з пістолета і зранив его шротом в лице і в руку. Нападники утікли. Раненого, котрий повернув до міста, осмотрило поготівле ратункового товариства.

## Телеграми.

**Відень 3 липня.** Цісар виїхав нині о 7 годині рано на двомісячний літний побуть до Ішлю.

**Відень 3 липня.** В палаті послів появив ся нині пос. Ант. Маслянка і зложив посольский обіт. Між внесеннями єсть внесенє послів Олесницького і Куриловича в справі зміни деяких параграфів загального закона о книгах ґрунтових. Интерпелляції зголосили пп. Пастор, Батталія і тов. до міністра скарбу в справі продукції і виробу соли в Галичині. — Палата приступила до дискусії над пильними внесеннями пп. Гудеца, Лібермана, Окуневського, Штанда і тов. о мнимих надужитях виборчих в Галичині. Перший промавляв пос. Гудец.

**Петербург 3 липня.** Цар уділив свого призволеня на утворенє окремої академії для ґенерального штабу маринарки. В р. 1908 буде утворена академія для 35 учеників.

**Петербург 3 липня.** В сторонництві соціяльно-революційнім панує розлад. Сими днями мають відбутися збори того сторонництва на фінляндській землі, аби нарадити ся над виборчою агітацією.

**Петербург 3 липня.** Міністер заграничних справ Ізвольский відвідав літом Відень, Лондон і Париж. Дипломатичні круги привязують до тої подорожи велике значінє.

**Севастополь 3 липня.** Вчєра поліція при помочи войска окружила цілу дільницю міста, перешукала всі доми і перевела багато арештовань.

**Монпеліє 3 липня.** Палата радна відкинула просьбу Ферруля, Альберта і членів комітету в Артел'єр о тимчасове випущенє їх на волю.

**Варшава 3 липня.** Оногди вечером о годині 11, коли прибув поїзд особовий на пристанок Утрага, вискочило з поїзду 6 незвісних мужчин з криком і по короткій сварни одного з них 6 вистрілами з револьверів положено трупом. Був то мужчина около 26-літний. Не найдено при нім ніяких доказів. Імовірно убито его в наслідок партійного засуду.

**Берлін 3 липня.** Американські часописи доносять з Вашингтону, що 16 воєнних кораблів має бути перевезених з Океану Атлантичного на Тихий. Часописи заявляють, що то буде переведенем вже давного наміру, відло-

женого однак в часі шкільного спору в Каліфорнії, аби не дражнити Японії.

## Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекція залізниць державних** оповіщує: З днем 1 липня с. р. запроваджує ся карти доповняючі до річних карт, виданих для головного шляху залізницї північної уповажняючі за доплатою 250 корон за I. класу, 150 корон за II. класу і 100 корон за III. класу також другу особу (принципала або помічника) до вільної їзди на шляхах ц. к. залізницї північної в часі від 1 липня до кінця ґрудня 1907.

Карты доповняючі важні суть тільки за рівночасним оказанєм дотичної карти річної а подорожні придбані в поїзді без річної карти тільки із картою доповняючою будуть уважані як їдучі без білету.

Рівночасно запроваджує ся на час від 1 липня до 31 ґрудня с. р. легітимациї доповняючі, котрі за додатковою оплатою 70 корон за I. класу, 50 корон за II. класу і 30 корон за III. класу уповажняють до їзди за половиною звичайної ціни на шляхах ц. к. залізницї північної. — Сї доповняючі легітимациї мають стійність тільки при оказаню дотичної легітимациї набутої до їзди за половину ціни на шляхах ц. к. залізниць державних.

Доповняючі легітимациї видає бюро інформаційне ц. к. залізниць державних у Львові, ул. Красіцких ч. 5.

— Дня 16 червня с. р. отворено на шляху Пільзно-Духнов перестанок Цейковіце для руху особового і пакункового. Білети їзди видає ся на перестанки, а оплата за пакунки в поїзді.

— На час від 1. мая до 30. вересня с. р. буде отворений перестанок Сатендорф на шляху Амштеттен-Понтафель, також для посилок поспішних, а перестанок Анненгайм на тім самім шляху також для пакунків.

— **Ціна збіжжя у Львові дня 2 липня:** Ціна в короках за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 9:40 до 9:60; жито 8:30 до 8:50; овес 9:— до 9:50; ячмінь пашний — до —; ячмінь броварний 9:— до 9:50; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вересня 11:50 до 12:—; вика 0:— до 0:—; бобби 0:— до 0:—; гречка — до —; кукуруза стара — до —; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тимофка — до —.

## НА ДІСЛАНЕ.

**Плуги** до ораня, нової системи, випробовані і з порукою по 11 і 12 зр. (22 і 24 К).

**Колісницї** до плугів, колеса цілком залізні по 8 до 10 зр. (16 до 20 К).

**Плуги цілком залізні** до садженя і підгортаня картофель, дуже добрі по 12 — 16 — 20 зр. (24 — 32 — 40 К).

вирабляє

**Іван Плейза**  
в Турці під Коломнею.

Хто хоче скріпити своє здоров'є в пречудній гірській околиці в місцевості Ослави Білі, котра положена від Делятина 9 кил. і де єсть в місци почта, торговля враз з реставрацією, кругольна крита, купелі і всякі инші вигоди, а удержанє о много дешевше як по инших місцевостях кліматичних — вежай зажадає близької інформації, котрої уділяє торговля в місци.

**К. Петровский і Спілка.**

За редакцію відповідає: **Адам Креховський.**

# О Г О Л О Ш Е Н Я .

**Кредит особистий**  
для урядників, офіцерів,  
учителів і т. д. Самостійні  
товариства щадничо-позичкові  
урядників уділяють під най-  
користійшими умовами і на  
довготітні сплати позички осо-  
бисті. Адреси консорцію подає  
безплатно Zentralleitung des  
Beamten-Vereines, Wien I.,  
Wipplingerstrasse 25.

## Інсерати

приймає

## Агенция

## дневників

Ст. Соколовского  
Львів, П а с а ж  
Гавсмана ч. 9.

## БІЛЕТИ ІЗДИ

на всі залізниці  
краєві і заграничні

продає

Агенция залізниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, П а с а ж Гавсмана ч. 9.

## Головна Агенция дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

# Головна агенция дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх днев-  
виків краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може

приймати оголошення виключно лиш ся агенция.